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РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

начальника міської військової адміністрації 
 

26 листопада 2025 року м. Львів №104 

 

Про виконання у 2024 році Міської програми підтримки сімей та здійснення 

соціального захисту дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на 2024-2025 

роки 
 

На підставі Указу Президента України від 23.09.2022 № 665/2022 «Про 

утворення військових адміністрацій населених пунктів у Луганській області», 

постанови Верховної Ради України від 03.11.2022 № 2705-IX «Про здійснення 

начальниками військових адміністрацій населених пунктів у Сватівському, 

Старобільському, Щастинському районах Луганської області повноважень, 

передбачених частиною другою статті 10 Закону України «Про правовий режим 

воєнного стану», на виконання Порядку розроблення, фінансування, 

моніторингу  міських  програм  та  звітності про їх виконання, затвердженого 

рішенням Старобільської міської ради Луганської області від 29.01.2021 № 6/11,   

розпорядження начальника Старобільської міської військової адміністрації 

Старобільського району Луганської області від 12.12.2023 № 123 «Про 

затвердження Міської програми підтримки сімей та здійснення  соціального 

захисту дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування на 2024-2025 роки» (зі змінами),  

зобов’язую: 
 

1. Затвердити звіт про виконання у 2024 році Міської програми підтримки 

сімей та здійснення  соціального захисту дітей, які опинились у складних 

життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування на 2024-2025 роки, затвердженої розпорядженням начальника  

Старобільської міської військової адміністрації Старобільського району 

Луганської області від 12.12.2023 № 123 (зі змінами), що додається. 

2. Відділу з питань преси, інформаційно-комп’ютерного забезпечення 

Виконавчого комітету Старобільської міської ради Луганської області 

оприлюднити розпорядження на офіційному веб-сайті Старобільської міської 

військової адміністрації Старобільського району Луганської області. 

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів Старобільської міської 

ради Луганської області ПОТАПОВУ Оксану.  

 

 

Начальник                                                                                       Яна ЛІТВІНОВА 



                                                                            

Оцінка ефективності виконання програми та пропозиції щодо подальшої 

реалізації програми 

 

 Одним із найважливіших завдань у сфері соціального захисту дітей є 

забезпечення прав і інтересів дітей, створення найкращих умов для їх життя і 

розвитку. 

 Відповідно до  Конституції України та  Конвенції ООН про права дитини, 

діти мають право на особливу турботу й допомогу, забезпечення та захист їх прав 

і свобод. 
 Розроблення та прийняття Міської програми підтримки сімей та здійснення 

соціального захисту дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на 2024-2025 роки, 

обумовлено необхідністю визначення на рівні громади конкретних заходів 

захисту, підтримки та розвитку сім'ї, попередження або мінімізація складних 

життєвих обставин в родинах з дітьми та надання соціальної підтримки таким 

сім’ям. 

 Незважаючи на проблеми, які склалися в державі та суспільстві, питання 

забезпечення прав і інтересів дітей, створення найкращих умов для їх життя і 

розвитку залишається одним із пріоритетних напрямків державної політики. 

 Так, протягом 2024 року Відділом «Служба у справах дітей» 

Старобільської міської ради Луганської області здійснювалася наполеглива 

робота щодо забезпечення прав і інтересів дітей, створення найкращих умов для 

їх життя і розвитку. Заходи цього напрямку містили наступні ключові аспекти: 

1. Проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи з мешканцями громади 

щодо розвитку сімейних форм виховання дітей (створення дитячих будинків 

сімейного типу, прийомних та патронатних сімей, влаштування дітей під опіку 

та піклування). В результаті одна дитина, яка перебувала  у державному закладі 

була усиновлена. 

 Інформація постійно висвітлювалася на офіційних сторінках у Фейсбуці 

Старобільської міської ради, Відділу «Служба у справах дітей» Старобільської 

міської ради, у хабі Старобільської міської військової адміністрації. Крім того,  

в хабах Старобільської районної військової адміністрації та Гірської міської 

військової адміністрації проведені зустрічі з внутрішньо переміщеними особами  

Луганської області на теми: «Патронатна сім’я», «Допомога дітям знайти сім’ю 

під час воєнного стану», «П’ять способів прийняти дитину у сім’ю», «Сімейні 

форми виховання в Україні та їх переваги». Також додаткова інформація 

направлялася у чати для ознайомлення опікунів, піклувальників та прийомних 

батьків 

2. Здійснення контролю за умовами утримання та виховання дітей в сім’ях, 

опікунів та піклувальників,  прийомних сім’ях та  в сім’ях, які опинились у 

складних життєвих обставинах. 

 Відповідно до Постанов Кабінету Міністрів України «Питання діяльності 

органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини» від 24.09.2008 

№ 866,  «Про затвердження Положення про прийомну сім’ю» від 26.04.2002 № 



565, «Про забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах» від 01.06.2021 № 585,  Відділом «Служба у справах дітей» 

Старобільської міської ради Луганської області, постійно здійснюється контроль 

за умовами утримання та виховання дітей в сім’ях, опікунів та піклувальників,  

прийомних сім’ях та  в сім’ях, які опинились у складних життєвих обставинах, 

також ведеться робота по виявленню дітей громади, які можуть опинитися в 

складних життєвих обставинах. 

 При взаємодії зі Службами у справах дітей, на території якої тимчасово 

проживають діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, які 

перебувають на первинному обліку у Відділі «Служба у справах дітей» 

Старобільської міської ради Луганської області, було  здійснено  7 перевірок 

обстежень умов проживання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування та складено 7 актів оцінки потреб сім’ї зі спеціалістами центрів 

соціальних служб. В ході перевірок служба у справах дітей із залученням 

працівників органів освіти та охорони здоров'я за місцем проживання дитини 

здійснили контроль за умовами утримання, навчання, виховання дитини, яка 

була усиновлена, шляхом відвідування родини, за результатами перевірки було 

складено акт обстеження.  На підставі інформації, наданої службами у справах 

дітей та центрами соціальних  служб, які здійснюють соціальне супроводження 

сімей опікунів/піклувальників та прийомних сімей, було оформлено 7 висновків 

про стан утримання, навчання, та виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

 Разом з працівниками уповноважених суб’єктів, до компетенції яких 

належить питання надання послуг дітям і сім’ям та забезпечення захисту їх прав, 

були складені індивідуальні плани соціального захисту дитини, залишеної без 

батьківського піклування, дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського 

піклування, з урахуванням пропозицій органу опіки та піклування, інших 

уповноважених суб’єктів за місцем її проживання, щодо заходів, які будуть ними 

виконуватися. 

 Крім цього, працівниками Відділу «Служба у справах дітей» 

Старобільської міської ради Луганської області забезпечено повноту внесення 

даних про дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та дітей, які 

перебувають в складних життєвих обставинах до Єдиної інформаційно – 

аналітичної системи «Діти», в тому числі оновлення фотокарток по досягненню 

ними відповідного віку.  

Проведення профілактичних бесід в навчальних закладах громади.  

 Працівниками Відділу «Служба у справах дітей» Старобільської міської 

ради Луганської області з дітьми онлайн Лиманського ліцею Старобільської 

міської ради Луганської області та ДЮК «Орля» провели профілактичні бесіди 

на теми: «Як протидіяти булінгу: Я – Друзі-Незнайомці»; «Не мовчи, якщо тебе 

ображають»; «Що таке насилля. Його форми. Як себе захистити»; «Кібербулінг. 

Цифровий булінг під час війни»;  «Правила безпеки в Інтернеті»; «Не допускай 

насилля над ближнім» та годину спілкування «Поговоримо про дружбу»; 

«Життя це скарб. Бережи його! 



3.  Організація та проведення  святкових дозвільних заходів та соціальних 

акцій  для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які 

опинились в складних життєвих обставинах до Дня захисту дітей, до Дня знань, 

до Дня усиновлення, до Різдвяних та Новорічних свят;  

 Відділом «Служба у справах дітей» Старобільської міської ради 

Луганської області було організовано  та проведено  4 святкових дозвільних 

заходів та соціальних акцій   для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування до Дня захисту дітей, до Дня знань, до Дня усиновлення, до Різдвяних 

та Новорічних свят. Для проведення заходів було придбано до Дня захисту дітей 

–  рюкзаки та подарункові набори (цукерки); до Дня знань – термокружки та 

канцелярські товари; до Дня усиновлення – павербанки;  до Різдвяних та 

Новорічних свят –подарункові набори (цукерки). 

Подарунками були охоплені всі діти-сироти, діти, позбавлені 

батьківського піклування, які перебувають на обліку у Відділі «Служба у справах 

дітей» Старобільської міської ради Луганської області та знаходяться  на  

території, підконтрольній українській владі. 

Спеціалісти Відділу «Служба у справах дітей» Старобільської міської ради 

Луганської області до дня Святого Миколая долучилися до організації заходу 

«Країна дітей: Фестиваль баскетболу» на якому привітання та подарунки 

отримали діти Старобільської міської територіальної громаді, які проживають у 

місті Київ та Київській області.  

4. Постійно проводиться робота   щодо здійснення  моніторингу дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на первинному 

обліку у Відділі «Служба у справах дітей»,  щодо переміщення цих дітей на 

територію України, підконтрольній українській владі та  виявлення  дітей, які 

залишились без батьківського  піклування або мають ознаки СЖО. 

5. З метою реалізації прав на житло дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які досягли 16 років, постійно здійснюється контроль  

щодо  зараховування цих дітей на облік громадян, які потребують поліпшення 

житлових умов. В результаті троє дітей були поставлені на квартирний облік.  

6. Запровадження послуги патронату та поворотної фінансової допомоги у 

громаді.  

 Кваліфікована діяльність із здійснення заходів для поліпшення або 

відтворення якості життєдіяльності, повернення до повноцінного життя осіб, які 

перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої 

допомоги - є виключним і переважним видом діяльності суб’єктів соціальної 

роботи. Причини, з яких діти часто стають бездоглядними, це: сімейні  проблеми, 

неспроможність та безвідповідальність батьків щодо виховання  власних дітей, 

різноманітні правопорушення та інші складні життєві обставини. 

 Одним із шляхів вирішення такої проблеми у громаді є створення та 

організація діяльності сім’ї патронатного вихователя.  
  Патронат над дитиною, згідно із статтею 252 Сімейного кодексу України 

це тимчасовий догляд, виховання та реабілітація дитини в сім’ї патронатного 

вихователя на період подолання дитиною, її батьками або іншими законними 

представниками складних життєвих обставин.  



  Відповідно до п.12 Постанови Кабінету Міністрів України від 20.08.2021р. 

№893, та з метою запровадження патронату, обов’язковою умовою є 

нарахування з місцевого бюджету поворотної фінансової допомоги, резервних 

коштів, що виплачуються патронатному вихователю для своєчасного 

забезпечення догляду, виховання та реабілітації дитини, влаштованої до сім’ї  

патронатного вихователя, до моменту отримання державної соціальної 

допомоги, яка надходить з державного бюджету України.  
Відповідно до цього, для впровадження цієї послуги у Старобільській 

міській територіальній громаді потрібно передбачити поворотну фінансову 

допомогу, резервні кошти, в місцевому бюджеті, в рамках цієї програми, у 

розмірах, передбачених законодавством України (сума резервних коштів 

повинна відповідати встановленому розміру соціальної допомоги з розрахунку 

одночасного влаштування до сім’ї патронатного вихователя двох дітей і 

становить 2,5 прожиткового мінімуму на кожну дитину відповідного віку (від 6 

років до18 років). 
У зв’язку з тим, що територія Старобільської міської територіальної 

громади Луганської області є тимчасово окупованою територією України, вся 

територія громади включена до Переліку територій, на яких ведуться (велися) 

бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією, який затверджений 

Наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України від 22 грудня 2022 року  № 309, кандидати у патронатні вихователі 

вимушені були змінити місце свого постійного проживання, територія якої на 

даний час, не є територією Старобільської міської територіальної громади. 

Але працівники Відділу «Служба у справах дітей» Старобільської міської 

ради Луганської області продовжують роботу в цьому напрямку: Інформація 

постійно висвітлювалась на офіційних сторінках у Фейсбуці Старобільської 

міської ради, Відділу «Служба у справах дітей» Старобільської міської ради 

Луганської області, у хабі Старобільської міської військової адміністрації 

Старобільського району Луганській області. Крім того, в хабі Старобільської 

районної військової адміністрації Старобільського району та Гірської міської 

військової адміністрації Луганської області були проведені зустрічі з ВПО 

Луганської області, на теми: Патронатна сім’я», «Допомога дітям знайти сім’ю 

під час воєнного стану», «П’ять способів прийняти дитину у сім’ю», «Сімейні 

форми виховання в Україні та їх переваги». Таким чином, незважаючи на велику 

кількість заходів, що проводяться з метою соціального захисту дітей, які 

опинились у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування та їх сімей, все ж таки найдієвішими формами є 

забезпечення прав і інтересів дітей, створення найкращих умов для їх життя і 

розвитку, а саме:  

-  виявлення дітей, які залишились без батьківського піклування або мають 

ознаки СЖО;  

- здійснення контролю за умовами утримання та виховання дітей в сім’ях, 

опікунів та піклувальників,  прийомних сім’ях та здійснення контролю за 

умовами утримання та виховання дітей в сім’ях, які опинились у складних 

життєвих обставинах;  



- проведення профілактичних бесід в навчальних закладах громади; 

- проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи з мешканцями громади 

щодо розвитку сімейних форм виховання дітей (створення дитячих будинків 

сімейного типу, прийомних та патронатних сімей, влаштування дітей під опіку 

та піклування);  

- проведення  святкових дозвільних заходів та соціальних акцій  для дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились в складних 

життєвих обставинах до Дня захисту дітей, до Дня знань, до Дня усиновлення, 

до Різдвяних та Новорічних свят;   

- запровадження соціальної послуги патронат над дитиною для забезпечення 

тимчасового сімейного влаштування дітей з ознаками СЖО, (планування 

поворотної фінансової допомоги/резервні кошти патронатному вихователю).  

 Тобто є актуальним і надалі здійснювати підтримку сімей та соціальний 

захист дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування. 

 Завдяки  програмі надається допомога та підтримка дітям-сиротам, дітям 

позбавлених батьківського піклування та дітям, які опинились у складних 

життєвих обставинах. Програма є ефективною і актуальною для подальшої 

реалізації, оскільки сприяє формуванню та реалізації соціальної політики, 

спрямованої на комплексне забезпечення прав і інтересів дітей.  

 

 

Начальник Відділу                                                                   

«Служба у справах дітей»  

Старобільської міської ради  

Луганської області                                                                       Олена СІСЕЦЬКА 

 

  



1.Виконання заходів Програми 
№ з/п Пріоритетні 

завдання 

Зміст заходу Термін 

виконання 

Виконавці Річний обсяг 

фінансу-

вання, 

тис.грн 

Фактично 

профінан-

совано у 

звітний період, 

 тис.грн 

Відсоток 

вико-нання 

заходу, % 

Інформація про виконання або 

невиконання заходу 

1 Приділення 

уваги дітям  

та їх 

соціальний 

захист 

Виявлення дітей, 

які залишились 

без 

батьківського  

піклування 

1 раз на 

місяць 

Відділ «Служба 

у справах дітей» 

Не потребує 

фінансування 

Не потребує 

фінансування 

- Ситуацію буде змінено і показник 

виконано після деокупації території 

Старобільської міської територіальної 

громади (далі -Громада). 

Відділом «Служба у справах дітей» 

постійно проводиться робота   щодо  

виявлення  дітей , які залишились без 

батьківського  піклування. 

2 Приділення 

уваги дітям 

пільгових 

категорій, їх 

соціальний 

захист 

Здійснення 

контролю за 

умовами 

утримання та 

виховання дітей 

в сім’ях, які 

опинились у 

складних 

життєвих 

обставинах 

1 раз на 2 

місяці 

Відділ «Служба 

у справах дітей» 

Не потребує 

фінансування 

Не потребує 

фінансування 

100 Відділом «Служба у справах дітей» 

постійно здійснюється контроль за 

умовами утримання та виховання 

дітей в сім’ях, які опинились у 

складних життєвих обставинах. 

Забезпечено повноту внесення даних 

про дітей-сиріт, дітей позбавлених 

батьківського піклування, дітей, які 

перебувають в СЖО до ЄІАС  «Діти». 

3 Приділення 

уваги дітям 

пільгових 

категорій, їх 

соціальний 

захист 

Здійснення 

контролю за 

умовами 

утримання та 

виховання дітей 

в сім’ях, 

опікунів та 

піклувальників,  

прийомних 

сім’ях 

1 раз на 

місяць 

Відділ «Служба 

у справах дітей» 

Не потребує 

фінансування 

Не потребує 

фінансування 

100 Відділом «Служба у справах дітей» 

постійно здійснюється контроль за 

умовами утримання та виховання 

дітей в сім’ях, опікунів та 

піклувальників прийомних сім’ях. 

При взаємодії зі Службами у справах 

дітей, на території якої тимчасово 

проживають діти, здійснено 7 

перевірок за умовами утримання та 

виховання дітей, а також забезпечено 

повноту внесення даних про дітей- 

сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування  до ЄІАС 

«Діти». 



4 Приділення 

уваги дітям 

пільгових 

категорій, їх 

соціальний 

захист 

Здійснення 

виїздів та 

проведення 

профілактичних 

бесід в 

навчальних 

закладах 

громади 

 

 

1 раз на 

місяць 

Відділ «Служба 

у справах дітей» 

Не потребує 

фінансування 

Не потребує 

фінансування 

100 Проведені профілактичні бесіди 

онлайн з дітьми  Лиманського ліцею 

та ДЮК «Орля» Старобільської 

міської ради Луганської області на 

теми: «Як протидіяти булінгу: Я – 

Друзі-Незнайомці»; «Не мовчи, якщо 

тебе ображають»; «Що таке насилля. 

Його форми. Як себе захистити»; 

«Кібербулінг. Цифровий булінг під 

час війни»;  «Правила безпеки в 

Інтернеті»; «Не допускай насилля над 

ближнім» та годину спілкування 

«Поговоримо про дружбу»; «Життя це 

скарб. Бережи його! 

5 Популяризаці

я сімейних 

форм 

виховання 

дітей-сиріт 

Проведення 

інформаційно-

роз’яснювальної 

роботи з 

мешканцями 

громади щодо 

розвитку 

сімейних форм 

виховання дітей 

(створення 

дитячих 

будинків 

сімейного типу, 

прийомних та 

патронатних 

сімей, 

влаштування 

дітей під опіку 

та піклування) 

1 раз на 2 

місяці 

Відділ «Служба 

у справах дітей» 

Не потребує 

фінансування 

Не потребує 

фінансування 

100 Інформація щодо сімейних форм 

виховання постійно висвітлювали-ся 

на офіційних сторінках у Фейсбуці 

Старобільської міської ради, Відділу 

«Служба у справах дітей» та у хабі 

Старобільської міської військової 

адміністрації. Крім цього, в хабах 

Старобільської районної військової 

адміністрації та Гірської міської 

військової адміністрації проведені 

зустрічі з ВПО Луганської області на 

теми: «Патронатна сім’я», «Допомога 

дітям знайти сім’ю під час воєнного 

стану», «П’ять способів прийняти 

дитину у сім’ю», «Сімейні форми 

виховання в Україні та їх переваги». 

Також додаткова інформація 

направлялася у чати для ознайомлення 

опікунів, піклувальників та 

прийомних батьків. В результаті, 

протягом 2024 року 1 дитина, яка 

перебувала у державному закладі була 

усиновлена.  

6 Приділення 

уваги дітям 

пільгових 

категорій, їх 

Проведення 

святкового 

дозвільного  

заходу до Дня 

Травень 

місяць 

Відділ «Служба 

у справах дітей» 

21,60 7,76 35,93 Охоплені подарунками всі діти-сироти 

та діти, позбавлені батьківського 

піклування, які перемістилися на  

територію, підконтрольній 



соціальний 

захист 

захисту дітей 

«Барви 

дитинства» 

українській владі. Придбано рюкзаки 

та подарункові набори (цукерки) на 7 

дітей 

7 Приділення 

уваги дітям 

пільгових 

категорій, їх 

соціальний 

захист 

Проведення акції 

жодної дитини 

без уваги 

Серпень 

місяць 

Відділ «Служба 

у справах дітей» 

21,60 5,03 23,29 Охоплені подарунками всі діти-сироти 

та діти, позбавлені батьківського 

піклування, які перемістилися на  

територію, підконтрольній 

українській владі. Придбано 

термокружки та канцтовари на 7 дітей 

8 Популяризаці

я сімейних 

форм 

виховання 

дітей-сиріт 

Привітання 

прийомних 

батьків, опікунів, 

піклувальників, 

усиновлювачів 

громади з нагоди 

«Дня 

усиновлення» 

Вересень 

місяць 

Відділ «Служба 

у справах дітей» 

8,42 7,69 91,33 Охоплені подарунками всі діти-сироти 

та діти, позбавлені батьківського 

піклування, які перемістилися на  

територію, підконтрольній 

українській владі. Придбано 

павербанки на 7 сімей. 

9 Приділення 

уваги дітям 

пільгових 

категорій, їх 

соціальний 

захист 

Привітання 

дітей-сиріт, 

дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування та 

дітей, які 

опинилися у 

складних 

життєвих 

обставинах з 

нагоди Різдвяних 

та Новорічних 

свят 

Грудень 

місяць 

Відділ «Служба 

у справах дітей 

27,00 3,50 12,96 Охоплені подарунками всі діти-сироти 

та діти, позбавлені батьківського 

піклування, які перемістилися на  

територію, підконтрольній 

українській владі. Придбано 

подарункові набори (цукерки) на 7 

дітей 

10 Витрати 

пов’язані з 

доставкою 

подарунків 

Послуги пошти 

на відправку 

подарунків 

дітям-сиротам, 

дітям, 

позбавлених 

батьківського 

піклування та 

дітям, які 

опинились в 

Травень, 

серпень, 

вересень, 

грудень 

Відділ «Служба 

у справах дітей 

5,40 - - У вересні 2024 року, розпорядженням 

начальника Старобільської міської 

військової адміністрації від 09.09.2024 

№ 107, були внесені зміни до Міської 

програми підтримки сімей та 

здійснення соціального захисту дітей, 

які опинились у складних життєвих 

обставинах, дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування 

на 2024-2025 роки 



складних 

життєвих 

обставинах до 

Дня захисту 

дітей, До дня 

знань, до Дня 

усиновлення, до 

Різдвяних та 

Новорічних свят 

в частині основних заходів. 

Проведено роботу щодо укладання 

договору з пощтовим оператором про 

надання послуг з доставки подарунків. 

11 Запроваджен

ня послуги 

патронатно-

го вихователя 

та 

влаштуван-ня 

дітей, які 

опинились у 

СЖО 

Планування 

поворотної  

фінансової 

допомоги/ 

резервних 

коштів 

патронатному 

вихователю 

жовтень 

місяць 

Відділ «Служба 

у справах дітей 

15,98 - - Ситуацію буде змінено і показник 

виконано після деокупації території 

Старобільської МТГ. 

Кандидати у патронатні вихователі 

вимушені були змінити місце свого 

постійного проживання, територія 

якої на даний час, не є територією 

Старобільської МТГ. 

 

 

_____________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Виконання результативних показників Програми 
№ 

з/п 

Найменування 

показника 

Планов

е 

значенн

я 

показни

ка, 

тис.грн 

Фактичне 

значення 

показника, 

тис.грн 

Причини невиконання Що зроблено для виправлення ситуації 

1 Проведення  святкових 

дозвільних заходів та 

соціальних акцій  для 

дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування, дітей, які 

опинились в складних 

життєвих обставинах 

до Дня захисту дітей, 

до Дня знань, до Дня 

усиновлення, до 

Різдвяних та 

Новорічних свят 

(привітання дітей та 

опікунів/піклувальникі

в, прийомних батьків) 

 

 

84,02 23,98 Територія Старобільської МТГ є тимчасово 

окупованою територією України, вся 

територія громади включена до Переліку 

територій, на яких ведуться (велися) бойові 

дії або тимчасово окупованих російською 

федерацією, який затверджений наказом 

Міністерства розвитку громад та територій 

України від 28.02.2025 №376 «Про 

затвердження Переліку територій, на яких 

ведуться (велися) бойові дії або тимчасово 

окупованих Російською Федерацією». Не всі 

діти виїхали на територію, підконтрольній 

українській владі, які перебувають на обліку 

у Відділі «Служба у справах дітей»  

Постійно проводиться робота   щодо 

здійснення  моніторингу дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського 

піклування, які перебувають на первинному 

обліку у Відділі «Служба у справах дітей» 

щодо переміщення цих дітей на територію 

України, підконтрольній українській владі. 

На підконтрольній території України 

знаходиться 7 дітей які перебувають на 

обліку у Відділі «Служба у справах дітей». 

Ситуацію буде змінено і показник виконано 

у повному обсязі, після деокупації території 

Старобільської МТГ 

 

2 Поворотна фінансова 

допомога/резервні 

кошти патронатному 

вихователю 

15,98 - Кандидати у патронатні вихователі вимушені 

були змінити місце свого постійного 

проживання, територія якої на даний час, не є 

територією Старобільської МТГ 

Продовжується робота щодо пошуку 

кандидатів в патронатні вихователі, 

інформація розміщена на сторінці у 

Фейсбуці  Відділу «Служба у справах 

дітей»  та на офіційній сторінці 

Старобільської міської ради Луганської 

області. В хабах 

Старобільської районної військової 

адміністрації та Гірської міської військової 

адміністрації проведені зустрічі з ВПО 



Луганської області на теми: «Патронатна 

сім’я», «Допомога дітям знайти сім’ю під 

час воєнного стану». 

Ситуацію буде змінено і показник виконано 

після деокупації території Старобільської 

МТГ 

 
____________________________________________ 



                                                                           ЗАТВЕРЖЕНО 

                                                                           Розпорядження начальника 

                                                                           Старобільської міської військової 

                                                                           адміністрації Старобільського  

                                                                           району Луганської області 

                                                                           від 26.11.2025 №104 

 

ЗВІТ 

про результати виконання 

Міської програми підтримки сімей та здійснення соціального захисту 

дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування на 2024-2025 роки 

У 2024 році 
назва програми у звітному періоді 

 

Дата і номер рішення міської ради, яким затверджено Програму та зміни до 

неї:  розпорядження начальника Старобільської міської військової адміністрації 

Старобільського району Луганської області від 12.12.2023 № 123 «Про 

затвердження Міської програми підтримки сімей та здійснення соціального 

захисту дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування на 2024-2025 роки» (зі змінами 

внесеними розпорядженням начальника Старобільської міської військової 

адміністрації Старобільського району Луганської області від 09.09.2024 № 107 

«Про внесення змін до розпорядження начальника Старобільської міської 

військової адміністрації Старобільського району Луганської області від 

12.12.2023 № 123») 

 

Відповідальний виконавець Програми: Відділ «Служба у справах дітей» 

Старобільської міської ради Луганської області (далі - Відділ «Служба у справах 

дітей») 

 

Термін реалізації Програми: 2024-2025 роки 

 

___________________________ 

 

 

 

 

 


